2] 12X Q.

<H7]> 9] A

o =
=K<}

=

+8X =

® 5



@ 47715

@ o7+






4. T F OHE sk ol AU

@D 8:5 @ 8ol gt 59] H
@ 8d5 @ 89 59 tigt H
® 59°] that 8 2] H]



SHA] 2.

2

T

NS

o8 19

14

® 144

1
@ 73

<t | -

1
@ 33

AN | b~



e Wl A4t o s ke AL oln AU

3.12+4
® 0.078 x4 =3.12 @ 0.78 x4 =3.12
@ 78x4=23.12 @ 78x4=3.12

B 7844 =312



@ 27.36+8 @ 15284

D 216=6

3 195 =5

@ 92611 =7



ue) e

5

= 9ol AT

Aol SERS 7oA =

8.

T 2.

S

A el 7kA) 7

- 2F0.7)

- 0.66---

Gl

g

or

-

ul



S e A7 7700 FAS DY 634.5kgol LT o
RO S oF 9 kg A WEHSte] 25 AA A7 T4
Q. (1066 — 2F0.7)

5 R kg



10. o2 5 H&o] 7P 22 A& STAA L
21
R 3%, 41%, 09, =, 110.6%
e %




11, o I8 Zs uh E7] Aol 47]9] who] 7tste] & ol
DrE I ne Gl AQUTh £& 5 ARE 15kg0] S0
e A2o] St 22 @ 7] 2HloF g7

Fe kel 24
= (kg)

SSSee
S D S0
S S Py .
SBeeee |0
> B=




of #e) EE 2Afste] BT 252

- T1 O [e}
SHgo] sHol T EAE go}o}_ stAo] 5 o)Lt}
An AT ﬂﬂOﬂ md B2Ax2 229 &

T;H:]cm o 27

_l°|‘
0:|:‘



13. A9l A 538A= 16500 m* Yyt v Fe= A9l Ao 574
o g=E HEhd Zduych A9 Zel7t 20em ) W EE T7
O HE AL =2 2 cm 2 YEAEA Ao L.
S3dX 0|8=
= | ¥ [ Bd | Ae | 7E
Hl&(%) | 36 | 42 | 12 | 10




14.

A7 Aol

79 2yel:
dehheA] 7

& e
c

%



15. ;h D}fsﬂ 7] o] 487} 5747 WA 6]&-S FAFSte] Uehd 91
elulct, o th8.9] F1Zo] 250km? 2 1], o] AxIshe v
2 km? Q17| P Q. m? & m, o] ApAJohs mA

EXl ol8&




1

5— =6
0

2— =6
© 8

- =6
—+5

@ 3
@ 4



ol ALY



18.

7 5 )
) —k —k “k
19g ’ 1285 ) N 3%



St o] E¢7F 48cm o], AA R A 27} 152cm 1 HZH7] 50|
A5yt o] dAEF O] =ol=F cm YU7L?

@D 5cm @ 6cm 3 7em @ Scm 3 9cm



=
=

o 7

2
T

Ql Zhm

o] 19 A

o] o] 20 ! ZH71%59] o] A2}
BEER

of 59t mA 9]
FECEDEREERE

&

SHA 2.

prLA
=
5
=
_—[L

Yt
=%



21. ohe 29e B3 @t Qo] Wolel sl tig @o] Holol ulel grow
sk Ureh W AL ol AL

@ o
\
\
4cm ,
I \
/ 12cm
/ v

~~-5cm- - T---Tcm-- -
7 1 1
oL oX oY ol o6l



22. H==99 -rlﬂ7}76 m?® 4 0], 05 AL

1 3
(ng @ ~m @gm @2§m @3§m



@ 50 74
@ 150 7N

JEn e E 4
e
[*)

Zof| g

5t A2 7} 20em 91 AL WA HoFo]

Ayt 2 7R B & AU 7R

@ 450 7N

® 750

® 550 7N



o ML A
o R
iy

® 300 cm?

@ 450 cm?

® 600 cm?

@ 750 cm?

® @A), ©2] 4o



25. T ZAYZF 1em?! ASHAE 7I2, Al2of 554 11, %02
738 ol AR MAR FEAZUL. o AKHA AyolS
o]—/\]
@ 200cm? @ 190 cm? ® 180 cm?
3 160 cm?

@® 170 cm?



26. 42BN G2 Aol B okl 71 ke AA5E T 2.

) 7cm
i\ /]
\\|j Z \ \\

\/\‘_ —
Liém 6cm

DO| =
o



27.

R <1171> 9 Ol Solke 5 B B ofefel

o & 7P A UEE ot & 7P A ©te= o] Y 0‘—
%L%W_‘l
3
O O+225 © O+1§
. 7 .
@ofzﬁ ® O=+1.357

S ER
-



28.

Qe .



6ol 15 Ay ubd 4= 9= o]
StRo @ A 42 s, The 4.
AR L] 5%7F Gyt 2L 3
RE7rR?

Qe
»

of



30.

Hrol A 8000 ol AF 2 B3 25 %<
mchy) =al 2] erol A7) 10 %S &holst

Zhe] el wf 7hAL dntgly 7t

ol
o 2

ole H
=

}o

ol
k4]

712

o},

o]



7ol 2349 uie 10000 ¥4 AL stz Yot F 2359
Hol&1} o]ztof gt AlFo] o2 E5Uth oL 299 AFS

oli
U

(]

£ Aol o fg

9% odl [ 98 o9
dol & 9% 10%
oIl oiet Ala® | 20% | 30%




g2 63hd S50l Jha Ae Uete 2AR 9=y,
o] 7kl Ao She shAgo] 40 golatH, AT Tkl Ao s
st B Byt




33. 3t 2AE7} 2emel BV 8IS ot mASH o), TR 7} 7

A o7t s 2t HYTh 207 23] 9] yol= E cm?
AU (D, ZFAF AR = T2 AZsHA] F5UHh)

YER em?



